



Edital Nº 06/2020-DTED

EDITAL Nº 05/2020-DTED/UFMA- PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFMA, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA

A Diretoria de Tecnologias na Educação - DTED, resolve retificar o Quadro de vagas e o anexo II Endereços dos polos da UAB (Universidade Aberta do Brasil) onde funciona os cursos da Diretoria de Tecnologias da Educação- DTED/UFMA.

1. Onde se lê:

2. DAS VAGAS E DA POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS

2.1 O Processo Seletivo Especial de que trata este Edital oferecerá o total de 1057 (um mil e cinquenta e sete) vagas, todas para ingresso no primeiro semestre letivo de 2021.

QUADRO DE VAGAS

CURSO	POLO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PESSOA COM DEFICIÊNCIA	ESCOLA PÚBLICA (50%)						TOTAL
				Renda familiar bruta per capta igual ou inferior a 1,5 salários mínimos			Independente da renda			
				PPI	Outros	Com deficiência	PPI	Outros	Com deficiência	
Bacharelado em Administração	Arari	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Cururupu	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Dom Pedro	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Penalva	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Urbano Santos	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Arari	19	1	6	3	1	6	3	1	40
Licenciatura em Computação	Alto Parnaíba	16	1	5	3	1	5	3	1	35
	Cururupu	14	1	5	2	1	4	2	1	30
	Paraibano	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Penalva	15	1	5	2	1	5	2	1	32
	Viana	9	1	3	1	1	3	1	1	20
	Urbano Santos	11	1	4	2	1	4	2	1	26
Letras/Português	Alto Parnaíba	15	1	6	2	1	5	2	1	33
	Barra Do Corda	14	1	5	2	1	5	2	1	31
	Centro Novo	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Cururupu	11	1	4	2	1	4	2	1	26
	Grajau	18	1	6	3	1	6	3	1	39
	Pastos Bons	13	1	4	2	1	4	2	1	28
	Loreto	9	1	3	1	1	3	1	1	20
	Urbano Santos	15	1	5	2	1	5	2	1	32
	Alto Parnaíba	14	1	5	2	1	4	2	1	30



Licenciatura em Matemática	Candido Mendes	9	1	3	2	1	3	1	1	21
	Centro Novo	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Graju	17	1	6	3	1	5	3	1	37
	Cururupu	16	1	6	3	1	5	3	1	36
	Loreto	16	1	6	3	1	5	3	1	36
	Paraibano	10	1	4	2	1	4	2	1	25
	Penalva	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Viana	9	1	3	2	1	3	1	1	21
	Urbano Santos	14	1	5	2	1	4	2	1	30
Licenciatura em Pedagogia	Alto Parnaíba	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Barra Do Corda	12	1	4	2	1	4	2	1	27
	Cururupu	10	1	3	2	1	3	2	1	23
	Dom Pedro	14	1	5	2	1	4	2	1	30
	Urbano Santos	9	1	3	2	1	3	1	1	21
TOTAL GERAL										1057

*PPI – Candidatos autodeclarados pretos, pardos ou indígenas

2. Leia-se:

2. DAS VAGAS E DA POLÍTICA DE AÇÕES AFIRMATIVAS

2.1 O Processo Seletivo Especial de que trata este Edital oferecerá o total de 1017 (um mil e dezessete) vagas, todas para ingresso no primeiro semestre letivo de 2021.

QUADRO DE VAGAS

CURSO	POLO	AMPLA CONCORRÊNCIA	PESSOA COM DEFICIÊNCIA	ESCOLA PÚBLICA (50%)						TOTAL
				Renda familiar bruta per capta igual ou inferior a 1,5 salários mínimos			Independente da renda			
				PPI	Outros	Com deficiê ncia	PPI	Outros	Com deficiê ncia	
Bacharelado em Administração	Arari	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Cururupu	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Dom Pedro	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Penalva	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Urbano Santos	19	1	6	3	1	6	3	1	40
Licenciatura em Computação	Alto Parnaíba	16	1	5	3	1	5	3	1	35
	Cururupu	14	1	5	2	1	4	2	1	30
	Paraibano	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Penalva	15	1	5	2	1	5	2	1	32
	Viana	9	1	3	1	1	3	1	1	20
	Urbano Santos	11	1	4	2	1	4	2	1	26
Letras/Português	Alto Parnaíba	15	1	6	2	1	5	2	1	33
	Barra Do Corda	14	1	5	2	1	5	2	1	31
	Centro Novo	19	1	6	3	1	6	3	1	40



	Cururupe	11	1	4	2	1	4	2	1	26
	Grajaú	18	1	6	3	1	6	3	1	39
	Pastos Bons	13	1	4	2	1	4	2	1	28
	Loreto	9	1	3	1	1	3	1	1	20
	Urbano Santos	15	1	5	2	1	5	2	1	32
Licenciatura em Matemática	Alto Parnaíba	14	1	5	2	1	4	2	1	30
	Candido Mendes	9	1	3	2	1	3	1	1	21
	Centro Novo	19	1	6	3	1	6	3	1	40
	Grajaú	17	1	6	3	1	5	3	1	37
	Cururupe	16	1	6	3	1	5	3	1	36
	Loreto	16	1	6	3	1	5	3	1	36
	Paraibano	10	1	4	2	1	4	2	1	25
	Penalva	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Viana	9	1	3	2	1	3	1	1	21
Urbano Santos	14	1	5	2	1	4	2	1	30	
Licenciatura em Pedagogia	Alto Parnaíba	7	1	2	1	1	2	1	1	16
	Barra Do Corda	12	1	4	2	1	4	2	1	27
	Cururupe	10	1	3	2	1	3	2	1	23
	Dom Pedro	14	1	5	2	1	4	2	1	30
	Urbano Santos	9	1	3	2	1	3	1	1	21
TOTAL GERAL										1017

*PPI – Candidatos autodeclarados pretos, pardos ou indígenas

3. Onde se lê:

GRAJAÚ

BR 226, Antigo Lions Club, S/N – Trizidela

4. Leia-se:

GRAJAÚ

Rua da Mangueira S/N, Bairro Rodoviária- Cep 65.940.000 Grajaú MA - Polo Porfírio Pereira Santos

São Luís, 23 de dezembro de 2020.

Prof.^a Dr.^a Ana Emilia Figueiredo de Oliveira
Diretoria de Tecnologias na Educação – DTED/UFMA